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: Iloe3n BeIIIE B 1Ba yaca OHI U

3 IpUOBLT HA KOHCYHYIO CTAHIIHIO B
[ISITh YaCOB BEUEPA CIECAYIOIINX
CyTOK. CKOJILKO 4aCOB OH OBLI B

Iy TH



«OgHOBPEMEHHOE OABUXKEHNE
BOOIOHKY»

[lenmu: HayduTHCA peniarh 3a1a4u Ipy
OJJHOBPEMEHHOM JIBUKEHUU BIOTOHKY




J1J11 UI3rOTOBJICHUS 3aHABECEW B AKTOBBIM 3aJl
KoJIbl HeoOxoaumo 48 M 60 cm Tkanu. Kynumu 50
M TKaHH. XBaTUT JIM OCTAaTKa TKaHW HA IITOPY B
KOCTIOMEPHYIO, €CJIM JAJIAHA 3TOM ITOpsI 1 M S0
CM?




BenocuneaucT v nemexoa BEIIIUIA

OJJHOBPEMEHHO B OJIHOM HAIIPABJICHUU U3 JIBYX
MTOCEJIKOB, PACCTOSTHUE MEXKIY KOTOPHIMHU 23
KM. Benocureauct exai co CKOpoCThio 12 KM B
yac, a Iemexo mejia CO CKOPOCThIO S5 KM B Yac.
Yepes kakoe BpeMs IOCIE CBOETO BbIXO/IA
BEJIOCUIIEIUCT JOTOHUT Iieniexona’




PaccrostHue mexay aByMs ctaniusmMu 200 kM.
W3 5>TUX cTaHIIMK OMHOBPEMEHHO B OIHOM
HampaBJICHUHU BBIIIIM JBa aBTOMOOUIIS. [1epBbiii
efgeT co ckopocThio 80 kMm/4. C Kakou
CKOPOCTBIO €JIET BTOPOM aBTOMOOMJIb, €CJIHM OH
ITOTOHHUT MEPBOTO YEPE3 S 4aCOB?




N3 Mocksel 1 TBepu B llutep o oqHoMy H
TOMY K€ IIIOCCE €XaJIi OAHOBPEMEHHO JIBE
MalnuHel. 13 MOCKBEI — JIETKOBas CO
CKOpOCTBIO 61kM/4, a U3 TBepu — rpy30Bas co
ckOpocThiO 40 kM/4. UeMy paBHO pacCTOSHHUE
oT MoOCKBEBI 10 TBEpH, €CIIM JIETKOBAasg MaIlllnHa
IOrHajIa rpy30BYI0 4€pe3 8 4acOB?




B 0acceliHe mIBIBYT B OJHOM HAIIPpAaBJICHUH JBA
MaJibuuKa. lIepBbIM HaXOMUTCA BIIEpEIN
BTOPOIro Ha 4 M. BTOpO# IJIBIBET CO CKOPOCTHIO
150 cm/c. Yepes 8 ¢ oH gorHai nepBoro. C
KAKOM CKOPOCTBIO ILIBLI NEPBBIM MAJIBYHK




N3 n1ByX IMyHKTOB OMHOBPEMEHHO, B OJTHOM
HaIpaBJICHUM BbIEXaJIX aBTOOYC U JIETKOBAs
MaimurHa. ABTOOYC €IE€T CO CKOpOCThIO 70 KM/,
a MalllrHa - 85 KM/4. Yepes3 CKOJILKO 4acoB
MaIllrHA JOTOHUT aBTOOYC, €CIIH PACCTOSHUE
MEXY IIyHKTaMH 45 KkM?




